



ERRATA Nº 02 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Referência: Pregão Eletrônico nº 56/2022

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA do edital do Pregão Eletrônico nº 56/2022.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

11. CONSULTORIA BIM: SERVIÇO VIRTUAL DE ACOMPANHAMENTO TÉCNICO – ACOMPANHAMENTO – 40 horas

2. Biblioteca básica com cerca de 1500 itens (famílias) em LOD300, contendo os principais objetos utilizados no mercado, para início imediato das operações.

Esse acompanhamento Técnico será aplicado exclusivamente para a **Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano** e será desenvolvido virtualmente (ao vivo – online) em dias úteis, em 20 (vinte) sessões de 04 (quatro) horas/sessão, das 08:30 às 12:30 ou das 13:30 às 17:30 horas, de acordo com o cronograma ajustado entre a **Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano** e a empresa Contratada.

LEIA-SE:

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

11. CONSULTORIA BIM: SERVIÇO VIRTUAL DE ACOMPANHAMENTO TÉCNICO – ACOMPANHAMENTO – 40 horas

2. Biblioteca básica com cerca de 1500 itens (famílias) em LOD300, contendo os principais objetos utilizados no mercado, para início imediato das operações.

Esse acompanhamento Técnico será aplicado exclusivamente para a **Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano** e será desenvolvido virtualmente (ao vivo – online) em dias úteis, em 10 (dez) sessões de 04 (quatro) horas/sessão, das 08:30 às 12:30 ou das 13:30 às 17:30 horas, de acordo com o cronograma ajustado entre a **Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano** e a empresa Contratada.

São Pedro da Aldeia, 18 de janeiro de 2023.

Daniella Pereira dos Santos da Cruz
Pregoeira